
UNTERNEHMEN:
Die M7 Group S.A. (M7) ist einer der führenden Anbieter für TV Dienstleistungen in Europa mit Sitz in Luxemburg. Die Endkunden-Marken der M7 Gruppe  
findest Du sowohl in Deutschland (Diveo) und Österreich (HD Austria), als auch in der Tschechischen Republik & der Slovakei (Skylink), den Niederlanden  
(Canal Digitaal) und Belgien (TV Vlaanderen und TéléSAT). Als deutsche Vermarktungstochter der M7 Group S.A. ist die Eviso Germany GmbH seit 2004 
spezialisiert auf den Contenteinkauf und die Vermarktung von TV-Produkten. Zur Gestaltung unseres weiteren Wachstums suchen wir am 
Medienstandort Köln ab sofort einen 

Eviso Germany GmbH  |  Business Partner of M7 Group 
S.A. Brüsseler Str. 89 – 93  |  50672 Köln
www.m7deutschland.de

DIE POSITION: 

DEIN PROFIL:

DEIN NEUER ARBEITSPLATZ:

Überzeuge uns mit Deiner aussagekräftigen Bewerbung an die genannte E-Mail-Adresse. Schreib uns auch, 

was Du verdienen willst und ab wann Du bei uns einsteigen kannst. bewerbung@m7deutschland.de

GESTALTE DIE ZUKUNFT DES FERNSEHENS! 
(JUNIOR) MARKETING MANAGER (W/M)

DEINE AUFGABEN:

(Junior) Marketing Manager (M/W) mit Schwerpunkt Grafik- und Mediendesign

Die TV-Branche und digitale Medien sind Deine Welt. Du hast die Designtrends auf dem TV-Markt sowie dem VoD-Markt auf dem Schirm. Als 
Kommunikationsprofi weißt Du, mit welchen on- und offline Kampagnen man die Vorteile von HDTV und Pay-TV begeisternd an Endkunden, aber auch 
an Geschäftskunden kommuniziert. Für Deinen nächsten Karriere-Schritt wünschst Du Dir einen international ausgerichteten starken Partner und 
Gestaltungsfreiräume für Deine Ideen. Du willst ins Zentrum der Medienlandschaft und bevorzugst das Arbeiten in einem agilen Team? Dann bist Du 
fast am Ziel. Starte jetzt Deine Karriere in der Vermarktung von TV-Produkten!
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Entwicklung und Erstellung von Grafiken, Layouts und Reinzeichnungen, sowie von neuen und innovativen Gestaltungskonzepten 
Weiterentwicklung und Betreuung von Websites und digitalen Marketingtools (Microsites und Newsletter)
Zusammenschnitt von begeisternden Trailern auf Basis von bereitgestelltem TV-Content
Kreatives Texten in Form von Long und Short Copys, einprägsamen Headlines und aufmerksamkeitsstarken Claims
Erstellung und Aufbereitung von kundenindividuellen Präsentationsunterlagen, sowie aktive Mitarbeit bei abteilungsübergreifenden 
Projekten und Events
Mitarbeit bei der Entwicklung und Konzeption von innovativen B2B, sowie B2B2C Vermarktungsmaßnahmen und Marketingaktionen 
Planung und Abstimmung der Designtätigkeiten mit den Bereichen Marketing, Channel- und Produktmanagement

- Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Design oder eine vergleichbare Ausbildung mit Schwerpunkt Grafik- und Mediendesign
- Sicherer Umgang mit allen gängigen Programmen der Adobe Creative Suite (Photoshop, InDesign, Premiere, After Effects) sowie gute 
- 

- 

- 
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Kenntnisse in MS Powerpoint
Außerordentliches visuelles Vorstellungsvermögen gepaart mit Kreativität und einem guten Gespür für Angebotskommunikation 
Idealerweise Kenntnisse in Wordpress und Mailchimp
Leidenschaft und Begeisterung für die TV-Branche und deren Inhalte (insbesondere im HDTV- und Pay-TV-Markt)
Selbständige, strukturierte Arbeitsweise sowie ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit
Sehr gute Deutschkenntnisse, aufgrund unserer internationalen Unternehmensaufstellung auch sicheres Englisch in Wort und Schrift
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Ein attraktiver und abwechslungsreicher Arbeitsplatz in einem modernen, international ausgerichteten Medienunternehmen 
Spannende Aufgaben in einem dynamischen und innovativen Umfeld
Gestaltungsfreiräume für Deine Ideen und Dein Engagement
Abwechslungsreiche Kunden
Flache Hierarchien
Mitarbeit in einem kreativen, kompetenten und internationalen Team
Viel internationale Erfahrung, Kontakte & Coachings
Einen modernen Arbeitsplatz im Belgischen Viertel im Herzen von Köln
Regelmäßige Teamevents
Exklusive Mitarbeiterrabatte
Arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge




